

多空擂台

看多观点

虽然说目前行情底部任何投资者都不能预测到,但是行情总是在出其不意绝望中产生,眼下来看行情仍处于黑暗的时期,不必盲目地过度地自己恐慌自己。因为截至目前公布的2008年一季度上市公司业绩情况总体仍然向好,说明多数上市公司业绩增长情况并没有影响到股价的下跌,只是投资信心过于依赖于政策救市,而迟迟未见政策出台导致信心丧失。有一句话,暴风雨过后才能见到彩虹,这就是股市,恐慌情绪过后行情又慢慢回升。急躁、恐慌在目前阶段最不足取,因此,操作上投资者应该选择短线思维操作,仓位控制轻仓为妙,至于深度套牢的投资者在目前位置继续杀跌的意义不大。

(陈晓阳)

目前市场抛压主要集中在前期抗跌的中小市值股上,经过长期下跌之后,对已经具备投资价值的个股,投资者不宜盲目跟风抛售,一边倒地看跌意味着行情进入黎明前的黑暗中,优质成长股后市仍面临反弹的契机。

(万兵)

从目前看,市场信心的恢复需要一段时间,但仍应对中国经济的增长持乐观的态度,因此,上市公司盈利的增长不至于悲观。可以说,从6124点到3400点的调整已将不确定性因素消除殆尽,不少蓝筹股、绩优股的价格已进入价值投资区域。换句话说,从长期看,许多股票的投资价值在这个位置开始逐渐显现。

(股海浪子)

看空理由

昨天成交量比前天明显放大,4月份的第一个交易日大盘再次探底,投资者低位割肉者日渐增多,过度悲观的情绪暴露无余。从目前多空双方力量的对比看,短线上行空间有限,观望气氛十分浓厚。

(林军)

近期若没有利好出现,只有两种可能。一种是震荡下跌,上证指数向3000点靠近;一种是震荡筑底,维持较长时间的3250点至3500点之间的区间震荡。

(黄唯)

昨天大盘再遭重挫,恐慌气氛蔓延市场。如果今天不出什么利好,接下来大盘将继续探底。悲观观点,今天大盘也许会考验3200点的支撑。

(asljg)

再暴跌高手可抄底反弹

这个时候难过也是无用的。技术指标全部都在下降通道中,以往也出现了多次超买,但在小反弹后在技术上又被重新修正为下降通道。由于市场信心完全散尽,靠市场自身短期内已经不可能有任何起色。就像笔者以往说的,现在只能一边等那个不知道什么时候才能兑现的政策,一边等技术面逐渐变成底部形态。

对于高手来说,当下应该又快到短线抢反弹的时候了。周三若无意外估计还会有较大幅度的下跌,这个时候在3200点左右的位置应该会有一些幅度的反弹。而这种反弹,选股也很关键。因此,高

手可以做短线的反弹,一天两天就撤。短线操作能力差的投资者还是拿着资金看着吧,真正的好买点还没到来。

对于持股的投资者,还是那句话,看看手中的股票值得不值得持有,后市有没有确实的概念,具备不具备业绩支撑,是否已经大幅超跌。若都不是,那快卖掉为好。而对于那些优质、低价、后市具有较大概念的个股,忍着吧,来个一个月不看盘可能比看盘操作的效果还好。

现在看当前大盘走势,这波调整已经非普通ABC的调整浪,而可能是巨大的ABC调整浪,因为这个调整的幅度和时间都过长了,而

且过于惨烈。在这样的暴跌下没有一年的时间在技术上形成修复那是神话。从现在的态势看,现在的走势更像巨大ABC调整浪的A浪,再反弹才是B浪,然后还有大幅下跌的大C浪。不过这些都是猜测,谁知道后市政策会走到哪一步,对行情会产生什么样的影响呢。数浪是最容易让人迷糊的一项技术,数得特准的炒股这么多年也没看到过,总是过后都数得准。呵呵!现在3404的低点已彻底跌破,下方真正的支撑区域在2950-3050位置,在这中间虽有反弹,但没有利好消息改变中期趋势的可能性微乎其微。

占豪

大洗牌之后迎来的将是反转

从6124点以来,指数的跌幅已接近一半,每次反弹迎来的都是更为猛烈的下跌,进入本周以来,前些日子笔者的担心成了现实:“短线要防止出现不跌指数、跌个股的现象,注意部分二三线股被‘腰斩’的可能。”短短两天,指数下跌了200多点,个股出现了暴跌走势,经过轮番杀跌,投资者的心态已进入“熊市”,市场在进行一次大洗牌。但大洗牌之后,有理由对后市充满信心,可以相信,迎来的绝不是反弹而是反转。

6124点以来,大盘进行了一次大洗牌——先是大蓝筹股泡沫的挤出和二三线股的波段行情,而

后是大蓝筹股的超跌和二三线股的局部行情,现在进入大蓝筹股的筑底和二三线股的暴跌阶段。有几点理由表明目前的洗牌之后迎来的将是反转:

一、从基本面的角度看,目前牛市的背景没有根本改变,说市场进入熊市,不管是不是时间周期还是基本面上都没有充分的理由。

二、从市场博弈的角度看,通过打压蓝筹股压制二三线股的目的,随着二三线股的暴跌已基本达到,市场游资的反手做空也意味着主流资金再次夺回了主动权。

三、从板块轮动看,二三线股的暴跌也意味着洗牌已进入最后的阶段,板块

轮动杀跌已进入极限阶段。

四、暴涨暴跌就是牛市的特点,一路向下的过度杀跌使后市出现反转的可能性大大增加。

五、次新股的跌破发行价和二三线股向腰斩位进军说明市场已进入全面超跌的阶段,跌无可跌之后,反转随时会到来。

所以,大盘在完成本轮大洗牌之后,很有可能出现反转走势,由于蓝筹股的反复筑底和二三线股的探底,短线大盘仍有一定的下跌空间,但大盘已进入中长线看好阶段。今天是本轮下跌的第八天,个股也已严重超跌,大盘将出现探底反弹的走势。

老股民大张

要么涨过头 要么跌过头

到底是消息左右了股市,还是股市导致了消息的产生?从目前来看,股市已经完全被消息所左右,但是所期待的“倒逼政策”却没有一个能兑现。其实从目前来看,由于惯性趋势已经产生,因此下跌的理由可以找到许多:诸如大小非解禁,恶性融资,通胀压力,紧缩政策或者昨天是愚人节等等,但是归根结底的理由是:市场没有涨的理由,既然都不愿意去涨,那么跌就成为必然了。这看似是一句废话,不过我们可以从2007年曾经的辉煌来找到端倪:去年

5·30之前机构也在减仓,但以当时的成交量可以保证机构出逃大盘仍然被厚实的群众之手握紧,可是现在在无人人接盘的情况下,机构只需稍稍一卖就导致全盘的崩溃。昨天的量能之诡异也能说明这一点:早盘集合竞价成交量居然比不过中午盘几拨锥形放量杀跌的金额,这说明早盘或许都在观望,都等着谁先走出杀跌的第一步,一旦踏出则蜂拥而至了。不过尽管大盘下跌,但是众人瞩目的中石油破发依然没有产生,这就好比大家都在等某家门后面的照片消

息一样,你想看?偏偏不给你看。

究竟该不该用非市场手段去调控股市?经济学家们争吵不休。可是A股市场是一个没有股指期货的单方市场,它也没有融资融券等众多良好调控市场的工具,在这种指数与信心呈现二次函数的单比例挂钩市场,要么涨过头,要么跌过头。目前市场能给出的利空其实已经很少了,但是真正的利空来自心理层面,因此技术面上的支撑位连连失效虽然无奈,却也很正常。

图锐

“艳阳天”就在清明节前后

昨天疯狂的杀跌使盘面惨不忍睹,这个惨烈的场面使笔者意识到,大盘离底部确实不远了,投资者一而再再而三地失去理智,不计成本地夺路而逃。从历史上来看,大型底部都是“割”出来的。

从技术上看,乐观点看,两年线附近的3260点一带就是底部;悲观点看,3000点附近不可能再往下,至少上半年不会再跌破3000点。因为3000点附近既是本轮上升行情绝对上涨幅度的0.618黄金分割位,也是2007年元月垃圾股启动点附近,所以,即使大盘再调整,3000点附近

成为中期大底的可能性很大。尽管目前大盘还处在下降通道中,谁也无法判断什么地方才是大盘真正的底部,但有一点是明确的,在连续大跌后再买股票可能就是割在地板上。投资者必须冷静下来思考这样几个问题:有关方面会任股市走熊而撒手不管吗?世界上有只跌不涨的股市吗?3300点是中国股市的高点吗?手中的股票真的没有希望了吗?难道目前黑暗的道路就没有亮点吗?再坚持几天,相信股市“艳阳天”就在清明节前后。

股示舞道

4月份月K线至少是一根十字星

首先,凭我的感觉,管理层正在高度关注目前股市的变化状况。这高度关注的背后,是否意味着相关配套措施正在寻找合适的推出时机?

其次,破了3500点之后,下方的技术支撑位体现在3200-3300点区间。目前指数已经临近这个技术支撑带。

第三,3月份是根长阴线,4月份必定是通过先探底来完成4月份的月K线的下影线。所以昨天的下跌很正常。而大盘给我们提供的这个下影线,恰恰给我们买进股票提供了逢低介入的机会。我可以断

博友咖啡座

价值投资与长期持有

巴菲特是公认的价值投资大师,他的投资理念是选择符合标准的伟大企业,在合理的安全边际下长期持有。这让很多投资者造成一种误解,简单地认为价值投资就是长期持有。

其实,价值投资和持有时间的长短并无必然的联系,无论多么好的股票,只要其股价被严重高估或透支,就应该坚决卖出。特别是对于中国这个新兴加转轨的市场来说,股价经常会呈现非理性上涨和下跌的情况,如果一味地长期持有,可能无法获得理想的收益。如果忽视了安全边际原则,在股票处于严重高估的状态下买入(如三四十元买入中石油,100多元买入中国平安),然后长期坚守而不及止损,后果可能不堪设想。

在业界有“欧洲的彼得·林奇”之称的波顿是富达国际有限公司董事总经理兼高级投资经理,年复利20%的骄人成绩让波顿被业界尊为“最佳基金经理”,其管理的英国“特殊状态基金”自上世纪70年代以来

投资回报高达14000%。波顿是一个善于发现好股票的“伯乐”,还是一个创新能力很强的人,波顿创作的曲子不仅用在在他女儿去年夏天的婚礼上,更是在圣保罗大教堂公开演奏。每天清晨六点半到七点,左右,在从英国西苏塞克斯开往伦敦的火车上通常坐着一位头发灰白的绅士,手里翻阅着当天的《金融时报》,膝上还摆着一叠文件资料。他就是大名鼎鼎的安东尼·波顿——富达国际的明星经理人——欧洲最杰出的投资大师。

如果说“股神”巴菲特买入蓝筹股并长期持有的手法视为传统操作手法的话,波顿的专长则是“剑走偏锋”,他喜欢的不是那些评级最高最好的股票,而是那些价值被市场低估的股票。他喜欢反向操作,避开市场热点,寻找真正的价值投资。事实上,正是不随波逐流的天性让波顿的基金在2000年网络股泡沫破灭时明显跑赢大盘,其中的玄机就在于波顿选取了大量与网络无关的股票。

周贵银

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. It lists various stocks and their performance metrics.